Mpunoxende Ne 2
k Oerosopy apeHa s

PACYET APEHAHOUW NNATEI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: Nyravapckore, 24
ApeHaaTop; —

Ofwan nnowagak 3gaHua;  1072.3
PacqetHan nnowans: 35.5

B T.H. nnowank nogeana; 55.5

Pacuer rogosoi amopTvaaLs © AM = C6(n) * Ham
Pacyet CB{n) : CG{n) = (soccTaHoBMTENLHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTR) { So

CB(ny = 83440 * 43/ 10723 = arar.o1
A = 4TI 02 = 44 96

Pacer peHTHEH nnate & PR = CoMM) " Kk = A “Hr

Kie= 1 = KOPERLMEHT KoMBopTHOCTH
A= 12 - Gasooui ko3 mUUKeHT
Kr= 2 = KOAHUMEHT (PaLOCTROSHUA

Pacuer Ca(W): CB(M) = (ReAcTeMTantHaA HHECHTAPHAA CTOMMOCTR) f So

CO{u) = 47644 " 43710723 = 1910.55
Pn= 18105671 *12-2= 4585.34

ApeHOHAA NNaTa 33 1 ke.M NNoUAAH, PECNCNOMEHHOA Ha OTMaTKE 0 W Boiwe Has O

A =[{Am+ Hip + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A1 =¢ 44.96 + 1535 + 4585.34 ) 264 71000 = 1627.90
JEop = 264 - KOPPEXTHRYIOWUMA ko hUMENT
Hkp= 1538 = HEKONNEHHA HA KANUTANLHLIA PEMOHT

ApeHgHan nnata 3a 1 k.m nnowagu nogeana G23 Q@ Anl = AQ01 * Kn
Anl= 16278006 = 97674

Fopoean apengHan nnata a nogean Ges Q - Anag = Ant * Snog
Anog = 87674~ 555= 5420907

FoaoBan apengqan nnata :a MoMEWeHHe, pacnen. Ha oTh. 0 W seiwe Gea O ;
Ann(Ges nag.) = AD1 * S {Bea nonsana)

Ann{Bea nogeana) = 162790 0.00 = 0.00

roacean apeHaAHan nnaTa 3a noMewera ¢ nogeanom Ges O coctaput
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anog,

Ann= 0.00 + 54209.07 = 54209.07

Keapranwysiit nnarex & Gogmet (Gea HOC) + HAC (18%) :
Nepewi nnaTes : (25%4) 1355227 + 2439.41
BTopoi nnates : 25%) 13552.27 + 243941
TpeTi nnarems: {25%) 13552.27 + 2439.41
YereepThil nnarew (25%) 1355227 + 243941

Menonnitens : Byropros (Ten. 35-25-48)



Mpunamerne he 2
K [oroeopy apeHasl

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWUNOE NOMELWEHWE

Mo appecy: TpaktopHan, 7
Apenparop:

OfWwan nnowaae 3panma; 4427
PacqeTtHan nnowagb: GT.7

Facuer rojosol aMopTHaaymn : Am = CE{N) " Ham
Pacuer CB(n) : CB(n) = (BoccTadosmTanbHAR HHECHTAPHAR CTOMMOCTR) | So

CH{n) = 458074 * 43/ 4427 = 444933
AM = 4449330012 = 53,90

Pacuer penthod nnave : Pn= CE(M) * Kk = A “Kr

- koaphUMEHT KomMBOopTHOATH
- Gasoemd kooddlynenT
= BOMHPHUMENT rPatosTROEHIR

E
]
[ 1% T —
%]

Facuer Colw) @ CBM) = (aclcTenTensHan HHBSHTAPHAA CTOHMOGTE) / So

Chlw) = 398525 " 43 F 4427 = 3870.92
Pn = 3groeze t122= 9280.21

ApengHan nnata sa 1 KB ANOWaAH, PACNANMHEHHOR Ha oTMETKE O 1 Dhitye Gea Q

A = Am+Hrp + Pn ) = Jrop |/ 1000

Al = 53,39 + 1536 + 9290213 % 264/ 1000 = 2872.29
Jrop = 254 = KOPREKTURYRIWAA koatdqmumenT
Hep = 1535 - HAKOMMEHWA HA KANWTANEHEN poMOHT

00238 apEHAHAA NNATA 33 NOMALICHUE, PACNON. Ha 6TM. 0 1 BRIE Gea O -
Ann{Gea nea.) = A0 7 5 (fes noapana)

Ann(fea nageana) = 287221 67.70 = 19444862

KeapTansHwia nnatex s GiogweT (Gea HOC) + HAC (18%):
Nepeuif nnatex ; {2556) 4861216 + B750.18
Bropoh nnares : (25%) 4861216 + BYS0.19
TpeTHA nnaTex ; [25%) 4861216 + 875019
UeTeepTeid nnaTes {259} 4561216 + 875019

Henonkutens (aranoea E.FO. (ten. 35-35-48)



MNpuneseHne Me 2
K Horosopy apasaw

PACYET APEHAHOW MNATE! 3A HEXWNOE NOMELLEHME

Me apgpecy: Mapa, 23
ApeHaaTap.
CBwan nnowage ananka;  2597.7
Pagyethan nnowsass: 424

PAcyeT ronasof amMopTHaaLmm 1 A = C&(n) * Ham
Pacqer CG(n) : CBIN) = (poceTaHoBHTENbHAR HHEEHTADHAR CTOWMOCTR] / So

C{n) = 301693 " 437 2597.7 = 6483.74
Ang = 64837402 = TT.BD

Pacuer penTHod nnate : Pn= CG(M) * Kk = A *Kr

Ke= 1 - koaphuLreHT KomBopTHOCTH
A= 12 - Gazoewi KoadbuyeHT
Kr= 35 - KOHPDHUMEHT rPagOCTPOEHKER

Facyer CB(W): CBM) = (neRcTEMTENLHAR HHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / So

CO(u) = 262434 * 437 2507.7 = 42344.10
Pn = 4344.10*1 "12*35= 18245 22

ApeHaHan NnaTa sa 1 Ke.M NOLLANK, PACNONDHEHHOR Ha BTMETKe O W Buie Gea G
ADT=[{ A+ Hkp + Pn)* Jkop 1/ 1000

Al ={ 7780+ 1536 + 1824522 )% 264 /1000 = 524278
Jrop = 264 - KOPPERTURYAOLWMA koS tiHUMenT
Hyp = 1536 = HAXOMNEHHA HA KANWTANSHEIA PEMOHT

Monousan apeHaHan nnata 3a NoMELEHWS, pAcnon. Ha oT, 0 o eeiwe Gez O -
Annifies nog.) =AM " 5 (Bea nogsana)

Ann{Gez negeana) = 524278 4210 = 220721.04

KeapTanuHsid nnatex B GiogweT (Gea HOC) + HAC (1 B4%) -

MNepesd nnates : (25%) 55180.26 + 932,45
Bropoh nnarex : (25%) 5518026 + 993245
TpeTi nnaTes : (25%) 55180.26 + 003245
HeTeepTeif nnaTtex © (25%) 5518026 + G932 45

Wenonhutens @ Byropxos (Ten. 35-35-48)



Mpunomere M 2
k Jorosopy apexas

PACHET APEHOHOW NNATHLI 3A HEXWMNOE NOMELIEHWE

Mo anpecy: Ousropa Nepurara, 3
ApeHnartop:

Ofwan nnowane 3aHWA; 44575

PacyaTuan nnowank: 31.5

‘Pacser rogonol amopTHaauke © Am = CB{n) * Ham
Pacuet Cfin) : C6(n) = {BocoTaHosuTENsHAR WHBEHTAPHAA CTORMOCTL) / So

CB(n) = 525251 * 43/ 4457.8 = S066.58
A= S0BB.58 " 0.012 = 60.80

Paguer pertHol nnatel : Pn= CHBW) * Kk * A "r

k= 1 - KOaUMeHT KomhopTHOCTH
A= 12 - Baaoewsi koadduyneHT
Kr= 2.8 - KOO LUMEHT TPagocTPOEHKA

Pacuer CH(u): CBW) = (neRcTenTenbHaR HHEEHTAPHAA CTOMMOCTR) / So

Chiu) = 456968 " 43 / 44678 = 4407.92
Fn= 44079271 "1.2"26= 1375271

APEHAHEA NNaTa 338 1 k.M NNOW24M, PACHONOKEHYSA HA oTMEeTe O 1 ekiue Gea 0
AQT = [{AM+ Hep + P ) = Jeop 171000

AT = 60,80 + 1536 + 1378271} 264 71000 = 05227
Jeop= 264 - KODREKTURYICLWUMA kO SEMUMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUA HA KANUTANEHBIA BEMAHT

Foaceas apeHanan nnaTa 1a NEMSWEHWE, PACNCN. Ha oTM, 0 W BrIS Gea O -
Annifiea nog.) = AN * S (Bes NogEana)

AnniBes nogaana) = 4052 27 " 31.50 = 1276458.50

KpapTankHeia nnatex 8 Siogwet (Hea HOC) + HAOC (18%:)

Nepewid nnaTesx: ; (25%) MNH1.63 + 574405
BTopoi nnartes : [25%) Mg 63 + 574409
TpeTHi nnares : {25%) 3191163 + 5744.09
HeTeepTei nnares : (25%) 3191163 + 5744.09

Wenonurens @ Waranosa E KD, (ten. 35-35-48)




Npunoxerue Ma 2
K Jorosopy apeHasl

PACYET APEHAHOW MNATEI 3A HEXXWNOE NOMELEHWE

Mo agpecy: BacwnucwHa, 9
ApeHaaTop:

QfWan nnowaak 3aaHua;  7893.2
PacHeTtHan nnowags: 121

PaceT rofosol aMopTrsagm - Am = C6(n} * Ham
Pacver CEin) : C6(n) = (DOCCTaHOBNTENEHAR HHEEHTAPHARA CTOMMDCTE) [ S0

Ca(n) = 374651 " 43/ 78032 = 476486
Am= 476486 " 0.012 = 4718

PacueT pemTHad nnatel : Pn= B} © K * A " Kr

Ke= 1 = KOSPPIMUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 1.2 - Ga3oeniA koddMupreHT
Kr= 2.6 - KDAIIMLMEHT TPEA0CTROEHHA

Pacuer Céin): CB(K) = (0eACTEHTENEHIA HHBENTADHAA CToMMOCTE) | S

CB{u) = 874651 743778932 = 47E4.86
Pn= 4764 86*1 "1.2"26= 14866.36

ApPEHIHAA NNATA 33 1 KE.M NNDWAAKW, PACNONCHEHHOR Ha oTmaTke 0 U Beiwe Ge3 Q|
AT =[{Am+ Hrp + Pri } * Jrop 1/ 1000

A= 57.18 + 1536 + 14BEE.36 ) * 264 /1000 = 434532
Jiop = 264 - KOPRERTHDYIIWWA KoddhdiyueHt
Hekp= 1536 = HBKONNEHWA H2 KanWTanNbHEIA DEMOHT

Moposan apeHAHAA NNATa 33 NAMELIEHME, PACNan. Ha oTw. 0 1 Bewe Gea O
Ann(Sea non.) = A " 5 (Bea nogeana)

Ann{Bexs noagana) = 434532 1210 = B2ETR AT

KeapTanbHeii nnarex e Bogwer (Ges HOC) + HOC (18%)

Mepowia nnares : {25%) 13714459 + 23686.03
Bropofi nnatem : {25%) 1314459 + 2366.03
TpeTva nnares (25%) 1314459 + 2366.03
HeTRepTeiA NAaTes : (25%) 12144.59 + 2366.03

Mcnonsutens © Waranoea E KD, (Ten. 35-35-48)




Mpranoxaxue M2 2
K forosopy apexasl

PACYET APEHOHOMW NNATE! 3A HEXXWNOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BoxzaneHan, 13
Apernatop: ---

Ofwan nnouwaas sqansa; 953.8
PacyeTHan NAGWALL: TO.¥

PacHer rogaaoi asMopTraaumsy - AM = CB(n) * Ham
Facqer CB(n) : CA{n) = (POCCTAHOBUTENEHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) f S0

Ch(n) = 98556 " 43/ 9588 = 4439.75
Am = 443975 0.012 = 53.28

Pac4eT peHTHoR nnatel : Pa= CO(w) * Kk = A “HKr

K= 1 = KOAPDHUKEHT KoMBORTHOCTH
A= 15 - Gaaoeud o3QPHUKMEHT
Kr= 2 - KpathMUKEHT rPEA0CTPORHIA
Pacuet CG(W) : CO[M) = (EACTBWTENLHAA KHOEHTEPHAA CTOWMOCTE) f S0
COfu) = 52468 “ 43 /9556 = 2353.07
Pn = 2353071 *18572= 7059.21

ApEHOHEA NNaTa 2a 1 ko.M nNowanw, PAacnanKeHHDE Ha oTmeaTke 0 v Bblwe Gea Q) ;
A01=[{Am+Hrp+Pn)*Jrop ]/ 1000

Aad1={ 53,28+ 1526+ 705921 )™ 264/ 1000 = 2283.20
Jrop= 264 = KOPREETHRYIOWIEA KoadgieHT
Hep = 1536 = HAKOMMEHWA H2 KANUTANEHLIA PEMOHT

Moaoean apeHOHaR NNaTa 38 NOMELWEHWE, PECNON. Ha oTM. O ¥ oeiwe Ges O
Ann{Bes noa.) = A0 T 5 (Ges noasana)

Ann{Bea nogpana) = 228320 7070 = 16142224

KeapransHuid nnates 8 Gopser (Gea HOC) + HOC {183%) @

Meposil nnarex | (25%) 4035555 + T264.00
Bropoi nnares : 125%) 40355.56 + T264.00
TPeTHA nnaTes : (25%) 4035556 + 7264.00
YeTeepThIA NNaTeH : [25%) 40355.56 + T264.00

Menonuktens : Nanteea (Ten. 35-35-78)



MpunomeHHe Ne 2
Kk Qoropopy apeHasl

PACUYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWUNOE NMOMELLEHME

Mo agpecy: JaknazsseHcsuwn, Uentpanuyas, 114, 0uT.AA1
ApeHaaTop: =

OBlaa nAoWans aqaHya;  1667.8

FPacyeTHaA nnowmage: 166.7

Facuyer rofasod aMopTvsauyd @ A = CB(n) " Ham
Facuer CE(n) : CH{N} = (BOCCTAHOBMTENEHAR KHBEHTARHAR CTOMMOCTE) / S0

Ca(n) = 104348.4 ~ 43/ 16678 = 2690.36
Am= 268036 D.012 = 3228

FPacueT pextHof nnatet: Pn= OHW) " Ex " A “Kr

Ki= 1 - KO3 PEHUMEHT KOMAORTHACTI
A= 15 - Gazoek koadibUMEHT
Kr= 0.8 = KO3 RHUYEHT rPag0CTPORHAA

Paguer COM) 1 CO{M) = (AeACTBUTENEHAR MHOEHTAPHAA CTOUMGETE] | S0

CH{k) = 78334 * 43716678 = 2019.64
Pn= 201964*1 "1.508= 2423.57

ApPEHZHAA NNaTa 33 1 k8.M NNOWAH, PACNONIKEHHER Ha OTMETHE O M Dbiwe Ge3 O :
A0 =[(Am+Hrep+Pn )" Jxop ] £ 1000

A= 32.28 + 1536 + 242357 )" 26411000 = 1053.85
Jeop = 2684 = KOPPEKTUPYHIWLAN KOIPHMUMENT
Hep= 1536 = HIKOMNEHHWA HA KANUTaNLHEA pEMOHT

lofopan apeHaHan MaTa 3a NoMELYSHHE, PACHDN. Ha oTM. 0 M uiwe Bea O ;
Ann{fea noa.) = AM " S (Bes nogeana)

Ann{Ges nogeana) = 1053.85 * 166, 70=  175676.79

KeapraneHsii nnarex e Gogwer (Bea HOC) + HOC (168%)
Meporii nrares: (25%) 4391920 + T905.46
Bropofi nnatem : {25%) 4391920 + 750546
TpeTwia nnares : {25%) 43919.20 + 7905.45
YeTeepTei nnares (25%) 4301920 + 790545

WenonHvTent : Nantesa {ren, 35-35-78)



MNprnoEeHne Me 2
k¥ Quropopy apesgbr

PACYET APEHAHOW MNATHI 3A HEXWIOE NOMELUIEHME

Mo agpecy: MN.CeunenHko, 234
Apanparop: ——

OBWas nnowaae 3nanka;  4806.8
PacueTvan nnowans: 7ra

PacqeT roqosol amMopTHIawMM @ Am = CB{n) * Ham
Paguer CB{n) ! C6{n) = {RoccTaHoeMTensHan WHEEHTIPHAR ETOMMOCTE) f Sa

Ca(n} = 466287 " 43/ 4606.8 = 4171.25
Am = 417125 0012 = 50.05

Pacqer peHtHol nnatel : Pri= CBM) * Kk * A "&r

Kk= 1 - KOOPDULIMEHT KOMBOPTHOCTH
= 12 - Gasoemd koadhduyrenT
Kr= 26 - ROHPPHUMEHT rpagocTpoRHUR

Pacuet CH(W) 1 CB(M) = [AcbheTenTenbHan HHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) [ So

CH(u) = 331064 * 43/ 43068 = 2961.59
Pn= 2051.59"1 *12"26= 924016

ApengHan nnaTa 23 1 k.M nnowagy, PACNONOMEHHOA Ha aTweTke O ¥ Beie Bes [ -
A0T=[{AM+Hip + Pn ) " Jxop 141000

AT = 50.06 + 1536 + 924016 ) * 264 /1000 = 2858.12
Jiop= 264 = KOpPerTHPYIBLILA koadbrLveHT
Hkp = 1536 = HAKQNNEHMA HA KANWTANLHLIA PEMONT

Feaoeas apeHayan nnata aa MEMELEHHE, PASNON. Ha OTM, 0 W Beie Bes Q)
Ann(Sea nos.) = A * 8 (Bes nogpana)

Ann{Be: nogoana) = 255812 Tr.80= 222361.74

KeapraneHed nnares o GloaseT (Gea HAC) + HOC (18%) :
Mepesid nnates (25%) 5550044 + 1000625
Evopoi nnares ; [25%) 2559044 + 10006.28
TpaTaia nnates : {25%) 5559044 + 10006.28
HeToeprein nnarew : {25%) S5590.44 4+ 10006.25

HcnonHnzens : Eyropkos (Ten, 35-35-48)



